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Kleine Anfrage  

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Minister für Soziales, Gesundheit, Jugend, Familie 

und Senioren 

Investitionskostenzuschüsse für die Regio-Kliniken im Kreis Pinneberg 

 

1. Welche Investitionsgelder haben die Regio-Kliniken seit 2009 für welche Maß-
nahmen erhalten? 
 
Antwort: 
Die Investitionsgelder sind der folgenden Übersicht zu entnehmen: 
 
Krankenhausbaumaßnahmen 

 
 
 
 

Maßnahme Standort

Bewilligungs-

summe

Bewilligungs-

jahr

Errichtung 2 psychiatr. Tagesklinik Pinneberg 768.000 € 2010

Umbau der Apotheke zur Zystotikaherstellung Elmshorn 215.000 € 2014

Umbau der Funktionsabteilung Endoskopie Elmshorn 250.000 € 2016

Teilneubau OP und Erweiterung IMC, postoperatives Zentrum Pinneberg 14.910.304 € 2017

Erweiterung Stroke Unit und neurologische Bettenstation Pinneberg 379.000 € 2017

Umbau der Zentralen Notaufnahme Elmshorn 2.980.000 € 2017

Erweiterung der Erwachsenenpsychiatrie um 10 Intensivbetten Elmshorn 1.725.000 € 2017

Schaffung einer Palliativstation Wedel 270.000 € 2017

Schutz der IT-Infrastruktur Elmshorn 750.000 € 2019

Umbau und Erweiterung Akutbereich Psychiatrie Elmshorn 463.000 € 2019
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Investitionen in Zusammenhang mit COVID-19 

 
 
 

2. Liegen der Landesregierung weitere Anträge auf Investitionszuschüsse der 
Regio-Kliniken vor? Wenn ja, welche? 
 
Antwort: 
Der Landesregierung liegen Anträge für den Umbau/ Erweiterungsbau der 
Psychiatrie und den Neubau des Intensivüberwachungsbereichs der Kinder- 
und Jugendpsychiatrie am Standort Elmshorn vor. 
 
 

3. Sind mit der Zuschussgewährung Auflagen verbunden worden, wenn ja wel-
che? 
 
Antwort: 
Die Zuschussgewährung ist mit keinen Auflagen verbunden. 
 

Maßnahme Standort

Bewilligungs-

summe

Bewilligungs-

jahr

Point-of-Care-Test (POCT)-Geräte für COVID-19-Schnelltest Elmshorn 27.840 € 2020

Erweiterung TK Erwachsenenpsychiatrie in Zusammenhang mit COVID-19 Pinneberg 219.850 € 2021

Anschaffung medizinischer Geräte in Zusammenhang mit COVID-19 Elmshorn 260.000 € 2021


